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ΔΔΕΕΛΛΤΤΙΙΟΟ  ΤΤΥΥΠΠΟΟΥΥ  
  

Εκδήλωση με θέμα «Απολογισμός Ετήσιας Λειτουργίας Τ.Ε.Α.-ΥΠ.ΟΙΚ.» 
 

Τα πεπραγμένα του πρώτου έτους ενεργούς επαναλειτουργίας του στον κλάδο 
παροχής ολοκληρωμένων, συμπληρωματικών υπηρεσιών Υγείας παρουσίασε το 
Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης του Υπουργείου Οικονομικών (ΤΕΑ-ΥΠΟΙΚ) σε 
ειδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 30 Ιανουαρίου 2019. 

Το ΤΕΑ-ΥΠΟΙΚ, το οποίο φέτος γιορτάζει 15 χρόνια από την ίδρυσή του (2004-2019), 

είναι και το πρώτο Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης που ιδρύθηκε στην Ελλάδα. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Χρήστος Νούνης έκανε στην 
ομιλία του ειδική αναφορά στο νέο Κλάδο Συνταξιοδοτικών Παροχών και στις νέες 
βελτιωμένες Παροχές Υγείας που ενεργοποιούνται από την 1η Φεβρουαρίου 2019 

από το ΤΕΑ-ΥΠΟΙΚ προς όφελος των ασφαλισμένων του μελών, κατόπιν της 
εγκρίσεως της νέας τροποποίησης του Καταστατικού του Ταμείου από το αρμόδιο 
Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και τις 
λοιπές εποπτικές Αρχές (ΦΕΚ 48 Β΄/18-1-2019). 

Χαιρετισμό στην απολογιστική εκδήλωση απηύθυναν οι κ.κ. Αναστάσιος 
Πετρόπουλος, Υφυπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης, Τρύφων Αλεξιάδης, Πρώην Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών & 
Πρώην Αντιπρόεδρος ΤΕΑ-ΥΠΟΙΚ, Ευφροσύνη Κουσκουνά, Πρόεδρος Εθνικής 
Αναλογιστικής Αρχής, Ξενοφών Αυλωνίτης, Β' Αντιπρόεδρος Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς, Μαρία Διαμαντοπούλου, Προϊσταμένη Διεύθυνσης Φορέων 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Γεώργιος Κουσκουλής, Αντιπρόεδρος Γ.Σ. ΑΔΕΔΥ, Ρένα 
Υφαντή, Πρόεδρος Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εφοριακών και Βασίλειος - Πέτρος 
Σπανάκης, Πρόεδρος Συλλόγου Εργαζομένων Δ.Ο.Υ. Αττικής & Κυκλάδων.  

Επίσης, παρόντες στην εκδήλωση ήταν η κα Βρακά Στυλιανή, Γενική Γραμματέας 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης και η κα Γρέγου Έλλυ-Σιβύλλα, Δ/ντρια του Γραφείου του 
Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων. 
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Ομιλητές στην εκδήλωση του ΤΕΑ-ΥΠΟΙΚ ήταν ο κ. Χρήστος Νούνης, Πρόεδρος του 
Δ.Σ. του ΤΕΑ-ΥΠΟΙΚ, ο κ. Αντώνιος Βουκλαρής, Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου 
Ευρωκλινικής και ο κ. Ευάγγελος Θωμόπουλος, Α΄ Αντιπρόεδρος Ελληνικής Ένωσης 
Ταμείων Επαγγελματικής Ασφάλισης (ΕΛ.Ε.Τ.Ε.Α.) και Πρόεδρος του ΤΕΑ-

Ιnteramerican. 

Το ΤΕΑ-ΥΠΟΙΚ αριθμεί πλέον συνολικά 11.422 ασφαλισμένα μέλη, εκ των οποίων τα 

4.986 είναι κυρίως μέλη και τα 6.436 είναι εξαρτώμενα μέλη. Έχει αντιμετωπίσει 8.206 

περιστατικά πρωτοβάθμιας περίθαλψης και καλύψει 584 περιστατικά δευτεροβάθμιας 

περίθαλψης (νοσηλείες) ενώ έχει καταβάλει συνολικά 483.996 ευρώ σε αποζημιώσεις 

δευτεροβάθμιας περίθαλψης από 1.10.2017 έως 31.12.2018. 

Για την αναλυτική ενημέρωση των ασφαλισμένων μελών του Ταμείου η απολογιστική 
εκδήλωση βιντεοσκοπήθηκε και το περιεχόμενό της είναι αναρτημένο στην 
ιστοσελίδα του Ταμείου www.teaypoik.gr  για κάθε ενδιαφερόμενο.  

 

Εκ της Διοικήσεως 

http://www.teaypoik.gr/

